

ORGANIZAČNÍ INFORMACE PRO RODIČE

Zřizovatel: Město Lanškroun, J. M. Marků 12, okres Ústí nad Orlicí

ředitelka: Ilona Matějková

telefon MŠ: **465 32 40 49**

školní mobil: **775 445 604** (kancelář ředitelky)

email: mszizkova@mszizkova.cz

datová schránka: kdcwy44

konzultační hodiny: domluvit se dopředu telefonicky, osobně

Provozní doba: 6:00hodin – 16:00hodin

1. Rodiče (zákonní zástupci) **jsou povinni osobně předat dítě učitelce.** Za děti, které nebyly předány učitelce, nelze převzít zodpovědnost.

Stejně tak **při vyzvedávání dětí, nechte dítě, aby se přišlo rozloučit s učitelkou** a měli jste vy i učitelka přehled o tom, že o sobě víte a dítě odchází.

Dítě bude vydáno jiné osobě, než rodiči, pouze v případě, že bude zapsána zákonným zástupcem na **Zmocnění vyzvedávání dítěte**. Nelze požadavku o vyzvednutí jinou osobou vyhovět ani v případě, že zákonný zástupce telefonuje do MŠ.

2. Změnu telefonního čísla, zdravotní pojišťovny, bydliště aj. oznamte, prosím, ihned třídní učitelce.

3. Každou nevolnost, dietu, zákaz cvičení, je třeba oznámit učitelce.

4. Doporučujeme oblékat děti tak, aby se mohly volně pohybovat, pohodlně si hrát, sportovat, samostatně se oblékat, svlékat a nebály se, že si zašpiní či poničí svůj oděv. Všechny věci, prosím, řádně označte, aby nedošlo k záměně při každodenním svlékání dětí. Vhodné je donést do MŠ i náhradní oblečení, zejména u mladších dětí. Děti si nosí do MŠ papírové kapesníčky.

5. STRAVNÉ – stravné je možno platit trvalým příkazem - trvalý příkaz je třeba zadat do 15 dne v měsíci na daný měsíc - **číslo bankovního účtu – 27-8770420227/0100**, identifikace platby dle variabilního symbolu, který vám školní jídelna přidělí

Rodiče odhlašují nepřítomným dětem oběd den předem do 14:00 hodin. Pokud je dítě nepřítomno v MŠ(onemocní apod.), lze 1. den nepřítomnosti oběd vyzvednout od 10:45- 11:00 hodin u výdejního místa jídelny. Nutno přinést své nádoby na jídlo. Další dny nepřítomnosti, pokud dítě není **omluveno, nelze již obědy vyzvedávat.**

6. ÚPLATA za předškolní vzdělávání je zasílána společně se stanovenou sumou za obědy.

Děti s povinnou předškolní docházkou (do 31.8. dosahují 5ti let) úplatu nehradí.

7. Prosíme rodiče, aby nevstupovali v obuvi bez návleků do tříd, umyváren, ani jídelny.

Denní program pro děti ČK a MK- 1. režim

06:00- 9:30 Příchod do mateřské školy, klidné převlékání bez stresu, přirozené učení společenským normám, posilování citových vazeb mezi dětmi, rodičem – učitelkou. Při volné hře je důležitá spontánní činnost podle vlastního přání, posilování pocitu „ kam patřím“, komunikace mezi dětmi a jejich sociální učení. Přirozeně ukončit hru – v klidu a důsledně uklidíme hračky, společně se rozhodujeme, co ponechat. posilování pocitu sounáležitosti, radosti, uvolnění, ohleduplnosti, smyslů, paměti, fantazie, sebedůvěry, sebevědomí a společného emocionálního prožitku (pohybové aktivity, zdravotně zacílené činnosti, grafomotorická cvičení, jazykové chvílky, tělovýchovné

chvilky, psychomotorické a konstruktivní hry apod.....Dále v tuto dobu probíhá společná činnost zaměřená na

didakticky zacílené činnosti (individuální, ve skupinách, kolektivní)
hygiena

08:30- 08:50 Svačina, hygiena- Děti se přirozeně učí sebeobsluze a samostatnosti, hygienickým návykům. Respektujeme individuální chuť a tempo jídla. Děti mají možnost vybrat si každý den velikost porce jídla, výběr z několika druhů zeleniny, ovoce. Děti se zapojují do úklidu po svačině. Pitný režim je po celou dobu provozu mateřské školy

09:30- 11:30 pobyt venku- má relaxační i poznávací charakter – snažíme se hlavně o uspokojení potřeby volného pohybu, občas zařazujeme vycházky s pozorováním okolí a jeho proměn. Prožívání proměn zahrady v různých ročních obdobích, navazování vztahu k přírodě a zemi vlastní pomocí při práci na zahradě (hrabání listí apod.)

11:30- 12:15 hygiena, oběd- Probíhá přirozené učení hygienickým a společenským návykům při jídle, zacházení s příborem, vedeme děti k samostatnosti, k tomu, aby si dokázaly zvolit velikost porce, komunikovaly s kuchařkou, dokázaly se obsloužit, dle potřeby si přidat jídlo i pití, dbaly na čistotu při stolování a klid při jídle

12:15-13:30 odpočinek, poslech relaxační hudby, pohádky, klidové činnosti pro děti, které nespí- Samostatné svlékání, oblékání, přikrytí. Děti zažívají kontakt s uměleckým přednesem a živým slovem. Jsou vedeny k odpočinku, nemusí spát. Důležité je však i pěstování ohledu na pravidelné „spáče“ a nacházet hru, která neruší a při které mohou být tiše.

13:30-16:00 didakticky zacílené činnosti dle zájmu dětí, pobyt dětí na zahradě školy, volné hry a zájmová činnost- Pro děti je možností dokončit hru, pustit se do úklidu. Prožívají přivítání se s rodičem, uklidí po sobě hračky, vedeme je k respektování rozhodnutí rodiče. S učitelkou se loučí tak, že k sobě dochází a mají oční kontakt. Neodcházíme bez rozloučení.

14:00- 14:15 hygiena, svačina- Probíhá přirozené učení hygienickým a společenským návykům při jídle, sebeobsluha při donesení tácku a hrníčku s pitím, výběr velikosti porce chleba, stejně tak ovoce, zeleniny.

Denní program pro děti ŽK a ZK- 2. režim

06:00- 9:50 Příchod do mateřské školy, klidné převlékání bez stresu, přirozené učení společenským normám, posilování citových vazeb mezi dětmi, rodičem – učitelkou. Při volné hře je důležitá spontánní činnost podle vlastního přání, posilování pocitu „kam patřím“, komunikace mezi dětmi a jejich sociální učení. Přirozeně ukončit hru – v klidu a důsledně uklidíme hračky, společně se rozhodujeme, co ponechat. posilování pocitu sounáležitosti, radosti, uvolnění, ohleduplnosti, smyslů, paměti, fantazie, sebedůvěry, sebevědomí a společného emocionálního prožitku (pohybové aktivity, zdravotně zacílené činnosti, grafomotorická cvičení, jazykové chvilky, tělovýchovné chvilky, psychomotorické a konstruktivní hry apod.....Dále v tuto dobu probíhá společná činnost zaměřená na

didakticky zacílené činnosti (individuální, ve skupinách, kolektivní)
hygiena

08:50- 09:05 Svačina, hygiena- Děti se přirozeně učí sebeobsluze a samostatnosti, hygienickým návykům. Respektujeme individuální chuť a tempo jídla. Děti se zapojují do úklidu po svačině. Pitný režim je po celou dobu provozu mateřské školy

09:50- 11:50 pobyt venku- Má relaxační i poznávací charakter – snažíme se hlavně o uspokojení potřeby volného pohybu, občas zařazujeme vycházky s pozorováním okolí a jeho proměn. Prožívání proměn zahrady v různých ročních obdobích, navazování vztahu k přírodě a zemi vlastní pomocí při práci na zahradě (hrabání listí apod.)

11:50- 12:35 hygiena, oběd- Probíhá přirozené učení hygienickým a společenským návykům při jídle, zacházení s příborem, vedeme děti k samostatnosti, k tomu, aby si dokázaly zvolit velikost porce, komunikovaly s kuchařkou, dokázaly se obsloužit, dle potřeby si přidat jídlo i pití, dbaly na čistotu při stolování a klid při jídle

12:35- 14:00 odpočinek, poslech relaxační hudby, pohádky, klidové činnosti pro děti, které nespí- Samostatné svlékání, oblékání, přikrytí. Děti zažívají kontakt s uměleckým přednesem a živým slovem. Jsou vedeny k odpočinku, nemusí spát. Důležité je však i pěstování ohledu na pravidelné „spáče“ a nacházet hru, která neruší a při které mohou být tiše.

14:00- 16:00 didakticky zacílené činnosti dle zájmu dětí, pobyt dětí na zahradě školy, volné hry a zájmová činnost- Pro děti je možností dokončit hru, pustit se do úklidu. Prožívají přivítání se s rodičem, uklidí po sobě hračky, vedeme je k respektování rozhodnutí rodiče. S učitelkou se loučí tak, že k sobě dochází a mají oční kontakt. Neodcházíme bez rozloučení.

14:15- 14:30 hygiena, svačina- Probíhá přirozené učení hygienickým a společenským návykům při jídle, sebeobsluha při donesení tácku a hrníčku s pitím, výběr velikosti porce chleba, stejně tak ovoce, zeleniny.